
Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Ofício n° 055/2022 - GP

Jacareí , 02 de março de 2022.

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto : Pedido de Informação nO 16/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente ,

CAMARA MUNICIPAL DE JACAREf
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FUNCIONARIO

Em atendimento ao Ofício n° 53/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislat iva,

datado de 18 de fevereiro de 2022, recebido nesta Prefeitura no dia 18 de fevereiro de

2022, referente ao Pedido de Informações n° 16/2022, de autoria do vereador Roninha,

venho prestar as seguintes informações:

Segue Memorando n° 113/2022 - SEMOB expedido pela Secretaria de

Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados .

Respeitosamen te,

Prefeito do Município de Jacareí

CELSO
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CIO DE SOUZA

Secretário de Governo e Planejamento

Praça dos Três Podere s, n° 73 - ZO andar - Centro - Jacare í/SP
Telefone : (12) 3955-91 11 - Fax: (12) 396 1-1092 - gabínete@jacarci.sp.gov.br
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Memorando 113/2022- 5EMOS

Jacareí, 23 de fevereiro de 2022

A Sra . Denise Martins

Gabinete do Prefeito

Assunto: Resposta ao Pedido de Informação 16/2022 - Vereador Roninha

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de Informação 16/2022 do Vereado r Roninha, informamos:

1. A Administração Pública tem conhecimento da situação das instalações de

parquímetros da cidade?

Sim.

2. A Administração Pública teria a possibilidade de estudar novos locais de

instalações dos mesmos?

a) Em caso afirmativo, informar qual medida será tomada .

O uso de parquímetros físicos requeridos no edital da licitação de 2004 para o presente

serviço é dispositivo já obsoleto diante do avanço tecnológico ocorrido nos últimos 19 anos , os

quais proporcionam alternativas mais adequadas para se atingir o mesmo fim , neste caso , o

pagamen to do estacionamento rotativo (zona azul) . Por esta razão, com o objetivo de garantir

melhor acessibilidade e segurança dos pedestres de nossa cidade , como acertadamente ressaltou

o nobre vereador em seus considerandos, a Secre taria de Mobilidade Urbana vem diminuindo

gradativamente o número de parquímetros físicos fixados no passeio público e estimuland o ao

máximo, com campanhas educativas e placas em todos os locais de compra , a utilização do

aplicativo ESTAPAR, que garante mais agi lidade , praticidade e segurança aos usuários do

serviço . Além disso , atualmente, todas a monitoras da empresa concessionária que gere o serviço,

são habilitadas com aparelhos eletrônicos que possibilitam a compra de créditos diretamente com

as próprias, por dinheiro, cartão de crédito ou débito, facilitando o acesso ao pagamento sem

obstaculizar nenhuma calçada.
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b) Em caso negativo, por qual motivo não haverá mudança?

Prejudicado.

Sem mais para o momento, desde já, colocamo-nos à disposição para quaisquer

esclarecimentos que se façam necessários.
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